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Уважаемый Алексей,





Когда я разговаривал с Вами последний раз, Вы сказали, что поможете мне связаться с людьми, которые могли бы сообщить полезную для моего судебного процесса информацию. Однако, Вы также хотели доказательств правдивости дневника Алины. Я знаю, что Инесса контактирует людей, пытаясь предотвратить передачу информации мне. Она говорит всем, что я заставил Алину написать фальшивый дневник. Иногда она прибегает к угрозам - угрозам бумажного тигра, который выглядит и рычит как тигр, но не кусается.





Чтобы убедить Вас в моей правоте, я прилагаю CD, которая содержит отрывки из рекламного ролика, где Алина мастурбировала за деньги перед камерой.  Этот ролик был снят осенью 1998 года американским продюсером. Я надеюсь, что ролик и дневник Алины убедят Вас, что я не Иосиф Сталин и не обладаю властью, необходимой дтя того, чтобы заставить сильного русского человека собственноручно написать фальшивые признания. Хотя моя жена могла бы обвинить меня в том, что я заставил её сняться в этом ролике ещё до нашего знакомства, свидетели съёмок подтвердят моё отсутствие во время самих съёмок и тот факт, что я не был знаком с вышеописанными лицами.





Мне также кажется, что я нашёл один из многих роликов такого типа. А Вы слышали, чтобы она снималась в подобного рода вещах?





Большое спасибо Вам. Надеюсь что в ресторане всё обстоит хорошо.





С уважением ,





Рой


