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Уважаемая Лариса Новосельская,





Мне стало известно, что Инесса Шипилина, мать моей жены, посетила Вашу редакцию для того, чтобы предъявить свои претензии к статье, аккуратно описывающей поведение моей жены во время нашего брака. Статья “Супруга общего пользавания” была напечата в Вашем 30 апреля-6 майском выпуске.





В прошлом я был продюсером ТВ новостей для станции WABC в Нью-Йорке и потому мне известны неприятные реакции, испытываемые людьми, когда правда об их непристойном поведении становится известной окружающим. Обычно, такие люди обвиняют источник информации в том самом поведении, которое они хотят скрыть от окружающего мира. Я догадываюсь, что Госпожа Шипилина назвала меня преступником и сумасшедшим, и обвинила меня в том, что я заставил её дочь написать фальшивый дневник. В то время, как я и все американские юристы считаем себя влиятельными людьми, никто из нас не обладает той властью, необходимой дтя того, чтобы заставить сильного русского человека собственноручно написать фальшивые признания, как это делал Сталин.


Но даже если предположить такую невероятную версию, что дневник может быть фальшивкой, прилагаемая мною CD устранит все сомнения. Эта CD содержит отрывки из рекламного ролика, где Алина мастурбировала за деньги перед камерой.  Этот ролик был снят осенью 1998 года американским продюсером.  Хотя моя жена могла бы обвинить меня в том, что я заставил её сняться в этом ролике ещё до нашего знакомства, свидетели съёмок подтвердят моё отсутствие во время самих съёмок и тот факт, что я не был знаком с вышеописанными лицами.





Я не ожидаю, что Вы напечатаете какое-либо продолжение к статье об Алине и мне, но я хотел, чтобы Вы знали, что напечатанное является сущей правдой.





Большое спасибо,





С уважением 





Рой Ден Холландер


