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Дмитрий Морозов








Уважаемый господин Морозов:





Чтобы далее убедить Вас в моей правоте, я прилагаю CD, которая содержит отрывки из рекламного ролика, где Алина мастурбировала за деньги перед камерой.  Этот ролик был снят осенью 1998 года американским продюсером.





Я предполагаю, что Вам уже пришлось услышать госпожу Шипилину и её мать, обвиняющих меня в том, что я преступник и душевнобольной, и, что я заставил Алину собственноручно написать фальшивые признания в дневнике. Я предполагаю, что они обвинят меня и в том, что я заставил её сняться в этом ролике, но свидетели съёмок подтвердят моё отсутствие во время самих съёмок и тот факт, что я не был с ними знаком. Также, cами дневник и видеоролик показывают неправдоподобность Алининых обвинений о принуждении.





Я хотел бы подчеркнуть, что я хочу узнать сущюю правду об опредёлённых делах и произошедших событиях,  которые мне нужно будет доказать в Нью-Йоркском суде. Я надеюсь, что этот ролик и дневник убедят Вас в том, что это Алина, а не я, кто пытается обмануть окружающих и скрыть правду. Далее, если бы Алина не начала эту тяжбу, фальшиво обвинив меня в том, что я ей угрожал, никаких неприятных дел не последовало бы.





В ближайшем будущем я буду опять в Краснодаре и хотел бы связаться с Вами.





С уважением ,





Рой Дэн Холландер





